



经开区警方动真格了

不礼让斑马线 罚50元记3分

自4月28日起,常州经开区公安分局针对机动车及行人流量较大的主要路口,采取劝导教育和处罚相结合形式,集中开展机动车“不礼让斑马线”专项整治行动。对机动车未礼让斑马线的违法行为,警方将一律根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条,以及《江苏省道路交通安全条例》第五十六条第(一)项规定,处50元罚款,记3分。

俞小平 葛小林 文/摄



不礼让斑马线将领到罚单

灯控制,礼让行为全靠驾驶人自觉遵守。在20分钟时间里,该路口共通过201辆机动车,有63辆机动车在通过路口时遇行人过斑马线,其中主动礼让的机动车有31辆,占总数的49.2%。

多人领到了罚单

“您好,机动车在斑马线前应礼让行人,您刚才违规了。”5月2日8时45分,在延陵东路实验小学路口,一辆黑色私家车被交警拦停。

据执勤交警徐伯道介绍,这辆黑色私家车没有按规定礼让行人,不听交警指挥,硬挤斑马线,

根据规定,交警部门开出了“不礼让行人”罚单,对其进行了罚款50元、扣3分的处罚。

9时30分,一辆白色丰田轿车被拦下,随后一辆黑色起亚轿车也因为没有礼让,被交警拦了下来。

据悉,为保证整治效果,经开区交警组建专门执法小分队,除在斑马线处现场蹲点执法外,还要在斑马线附近设置观察哨、架设摄像机。

据了解,下阶段辖区所有样板主干道斑马线上将逐步安装应用电子警察抓拍系统,机动车行经斑马线不礼让行人的行为将会受到处罚。

警方展开专项整治

据经开区公安分局副局长张建伟介绍,从4月28日起,经开区交警分别在延陵东路实验小学门口、丁剑路实验中学门口、遥观临津路学校门口、花园路横林高中门口、兰陵路横山高中门口等5个无灯控的斑马线(人行横道)路口设置检查点,机动车道停车线前专门漆划“礼让行人”醒目标志字样,安排专门警力每周开展不少于两次专项整治。

4月28日16时05分,记者在经开区临津路遥观中心小学路口看到,由于该路口没有交通信号

寻子12载无果,患癌父亲在病床上忍不住落泪:

哪怕你打电话报个平安也行

12年前,因沉溺网络从大学退学,宜兴男子陈雄杰遭家人抱怨后离家出走到常州打工。

12年来,担心孩子在外受苦,父母跑遍大街小巷寻人。如今,68岁的父亲患上胃癌,4月27日,躺在医院病床上的他向现代快报求助,希望在有生之年见到儿子一面,“实在不行打电话报个平安也行”。

宋体佳



想起离家12年的儿子,68岁的陈伯红就忍不住落泪(小图为陈雄杰照片)

据了解,陈雄杰出走时只带了点简单的换洗衣物,担心孩子在外受苦,自打儿子出走后,他们就每周给儿子的银行卡上打钱,每周50块钱。“那时家里没什么钱,每次都是周五打钱,周一去查银行卡里面的钱有没有被取走。”杜阿姨介绍,起先,儿子每周都会把她打在卡里的钱取走,这让她非常高兴,“起码证明孩子没事”。

大半年后,银行工作人员提醒老两口,儿子卡里的钱已有500块没被及时取走了,“这个工作人员就劝我们不要打了,后来我们就没有再打。”

老父就想看他一眼

2006年中秋前后,老两口突然接到儿子电话,“我们劝他回来,跟他认错,请他原谅我们。”杜阿姨回忆,虽然电话被儿子匆匆挂断了,但他们得知,儿子应该在

常州一家饭店打工。老两口连夜包车赶到常州,但“到那家饭店时,店里说他已走了几个月了”。

陈雄杰在常州出现的讯息让老两口感到欣慰,此后11年间,他们先后无数次到常州寻人,“常州公安帮我们查到儿子的记录,到2011年还在常州新北区。”

2016年初,陈伯红突然被查出患有膀胱癌,膀胱癌还没完全康复,陈伯红今年又被查出患胃癌,并于4月做了切除手术。躺在病床上,每当想起离家12年的儿子,68岁的陈伯红就忍不住落泪。他特别希望能在有生之年再看儿子一眼,“当时是我们错了,你原谅我们吧。实在不愿回来,哪怕你打个电话报个平安也行”。

4月27日,在接受现代快报记者采访时,提起儿子陈雄杰,杜阿姨泪如雨下,“回家来看看你爸。我们实在太想你了!”

迷恋网游从大学退学

1982年出生的陈雄杰高中毕业后,以优异成绩考上了长安大学。大学期间,陈雄杰迷恋上了网络游戏,结果导致有课程不及格被要求重修,当时已无心读书的陈雄杰便办理了退学手续。

曾经让家人骄傲的儿子,一下变成了羞于在邻居间启齿的话题,陈雄杰的父母非常难过,常常为此抱怨、数落儿子。

陈雄杰的母亲杜阿姨说,2005年4月30日,儿子在家人的抱怨声中,悄悄离家出走。

每周给儿子卡上打钱

“我们就这么一个儿子,他一走,我们两个都慌了神。”父亲陈伯红回忆,他和妻子连饭都顾不上吃,就赶紧外出寻找,“大街小巷找遍了,也没看到他的踪迹”。

火车站南广场改造 18日起部分车次停开

5月2日,现代快报记者从上海铁路局常州站获悉,常州火车站南广场第一阶段改造工程已接近尾声,即将进入第二阶段,届时将停用2、3、4、5号站台,只有1号站台投入使用,自5月18日起,将有部分旅客列车停办客运业务。

据悉,涉及的上行往南京方向列车:上海至西安Z252/3次、杭州至包头Z282/3次、杭州至兰州T112/3次、杭州至齐齐哈尔K48/9次、上海至郑州K152/3次、上海至太原K372/3次、上海至吉林K516/7次、南京至广州K527次、上海至延安K560/57/60次、上海至漯河K1048/5/8次、苏州至新乡K1150/47/50次、上海至重庆北K1152/3次、苏州至临汾K2666/7/6次、上海至北京K462次、上海至连云港东K8356/7次、福州至南京K526次、上海南至阜阳K8362/3/2次;下行往上海方向列车:齐齐哈尔至杭州K50/47次、长春至宁波K75/8/5次、成都至上海K284/1次、银川

至杭州K1805/8/5次、呼和浩特至上海Z267/70/67次、包头至杭州Z284/1次、郑州至上海K154/1次、石家庄至上海K233/6/3次、太原至上海K374/1次、吉林至上海K518/5次、洛阳至上海K736/7次、鹰潭至上海K784/1次、保定至上海K849/52/49次、石家庄北至上海K1014/1次、南京至义乌K1108/5次、烟台至义乌K1184/1次、北京至上海K461次、连云港东至上海K8358/5次、黄山至上海K8420/17次、阜阳至上海K8484/1次、亳州至上海K8365/8/5次。

上海铁路局常州站方面表示,常州站方面积极向路局申请,通过京沪高铁常州北站、沪宁城际常州站(北广场)的运输能力分流旅客,增开常州北—南昌西G1391次、常州—上海G7211、G7033次三趟始发车,节假日还将视客流情况申请增开列车增加运能,最大限度减少站改施工对旅客出行影响。

许佳伟 葛小林

老宅卖出十多年了 遇拆迁竟还想反悔

十几年前,唐老汉将老宅卖给同村村民。10多年后,老宅拆迁,唐老汉反悔了,想要回房子,于是起诉到法院。

唐老汉夫妇于上世纪70年代建3间平房,后唐老汉的老伴因病去世。1996年,唐老汉将该老宅的房屋所有权登记在自己名下。2004年下半年,因年老多病,唐老汉搬离老宅随小儿子小唐、儿媳妇小徐一起生活,小唐的房屋离老宅仅一家之隔。2005年8月,唐老汉委托儿媳妇小徐作为家庭代表,将老宅以4000元的价格卖给同属一个村民小组的村民王某,并签订了卖房契约,签约时村干部在场并帮其起草了协议。

后小唐、小徐离婚。2015年,因新农村建设需要,老宅被列入政府规划拆迁范围,面对拆迁利益,唐老汉及子女于2016年诉至法院,以前儿媳妇小徐未征得其同意出卖老宅为由,要求小徐停止侵害、返还房屋,同时因王某去世追加了王某子女作为第三人参加诉讼。

近日,金坛区法院经审理认为,唐老汉因房屋列入政府拆迁范围,为享受拆迁利益而以小徐未经其同意处分其房产、构成侵权为由要求其返还房屋,于法无据,也有违民法的诚实信用原则,法院不予支持,判决驳回唐老汉的诉讼请求。

钱蓉 刘国庆



家长学生都是“剧中人”

日前,常州市勤业小学首届“家庭教育情景剧”展演活动,学生和家长们把平时生活中的场景和问题搬上舞台,并自导自演,变身剧中人,共同探讨如何教育引导孩子健康成长,用演节目的方式实现了自我教育。

诸玉英 蒋岳庆 陆文杰 文/摄